

Про надання дозволу на списання майна комунальної власності, яке перебуває в оперативному управлінні департаменту освіти і науки Запорізької міської ради

Керуючись ст.59, ст.60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок списання майна, яке належить на праві комунальної власності територіальній громаді міста Запоріжжя, затвердженим рішенням міської ради від 05.10.2011 №80 (зі змінами), враховуючи звернення та документи, надані департаментом освіти і науки Запорізької міської ради, протоколи засідання постійно діючої комісії з визначення доцільності списання майна комунальної власності від 03.07.2020 №№23,24 виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Надати дозвіл на списання майна комунальної власності, яке перебуває в оперативному управлінні департаменту освіти і науки Запорізької міської ради згідно з додатком до рішення.

2. Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради:

2.1 Списати майно комунальної власності згідно з додатком до цього рішення.

2.2. Матеріали, які придатні для подальшого використання, оприбуткувати. Вторинну сировину, непридатну для подальшого використання, здати установам, що здійснюють її збирання.

2.3 Отримані від реалізації матеріалів кошти, перерахувати до спеціального фонду бюджету міста (бюджету розвитку): отримувач - УК у м. Запоріжжі /Запоріжжя/ 31030000; код отримувача (ЄДРПОУ) 38025409; банк отримувача Казначейство України; номер рахунку (IBAN) UA468999980314161905000008002; код класифікації доходів - 31030000; найменування коду класифікації доходів - “Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності”.

2.4. Надати до департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради звітні документи про виконання пунктів 2.1.- 2.4. даного рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Перелік  
майна комунальної власності, яке перебуває в оперативному управлінні  
департаменту освіти і науки Запорізької міської ради  
та підлягає списанню

№ з/п	Майно, яке підлягає списанню	Адреса	Інвентарний номер одиниці основних засобів	Первісна вартість, грн.	Залишкова вартість, грн.
1	Частина паркану №2 (8 секцій)	Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Михайла Гончаренка,20	1013330001	471,44	0,00
2	Частина паркану №1 (44 секції)	Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул.Патріотична, 76	1013330002	3340,92	0,00

Директор департаменту  
комунальної власності та  
приватизації Запорізької  
міської ради

О.П.Забутний

Керуючий справами  
виконкому ради

Р.А.Омельянович

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради  
“Про надання дозволу на списання майна комунальної власності, яке  
перебуває в оперативному управлінні департаменту освіти і науки  
Запорізької міської ради”

До виконавчого комітету Запорізької міської ради надійшло звернення департаменту освіти і науки Запорізької міської ради про надання дозволу на списання майна комунальної власності, розташованих по вул.Михайла Гончаренка,20 та вул.Патріотична,76.

Комісія, створена розпорядженням Запорізького міського голови від 13.07.2016 №399р “Про створення постійно діючої комісії з визначення доцільності списання майна комунальної власності, яке належить територіальній громаді м.Запоріжжя” (зі змінами) розглянула документи, надані департаментом освіти і науки Запорізької міської ради у відповідності до вимог Положення про порядок списання майна, яке належить на праві комунальної власності територіальній громаді м.Запоріжжя, затвердженого рішенням міської ради від 05.10.2011 №80 (зі змінами).

Запропоноване для списання майно - паркани, встановлені по периметру земельної ділянки Запорізької гімназії №25 гуманітарного профілю Запорізької міської ради по вул.Патріотична,76 та на земельній ділянці позашкільного навчального закладу “Центр дозвілля та юнацтва Вознесенівського району” по вул.Михайла Гончаренка,20.

Враховуючи рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 25.03.2019 №125/16 “Про надання дозволу на порушення об’єкта благоустрою департаменту освіти і науки Запорізької міської ради території закладів освіти м. Запоріжжя (згідно переліку)” та документи, надані департаментом освіти і науки Запорізької міської ради, на підставі висновків комісії з визначення доцільності списання майна комунальної власності, департаментом комунальної власності та приватизації міської ради підготовлено проект рішення виконкому міської ради “Про надання дозволу на списання майна комунальної власності, яке перебуває в оперативному управлінні департаменту освіти і науки Запорізької міської ради” та вноситься для розгляду на чергове засідання виконкому міської ради.

Директор департаменту

О.П.Забутний